

中国百科検定公式テキスト・問題集 増補分は下記の通り修正されました。

修正更新日 2018.3.25 (赤字部分)

『増補分2 フリガナ記述』正誤表

ページ	誤	正
4 頁	p 182 史志明	p 182 史思明
8 頁	p 274 曹禺 (そうぐ)	p 274 曹禺 (そうぐう)
8 頁	p 292 豫園(よえん) [徐園と書いてもよい]	p 292 豫園(よえん) [徐園(じょえん)と書いてもよい]
8 頁	p 274 夏衍(かえん)	p 274 夏衍(シア・エン、かえん)
8 頁	p 305 夏衍(シアイ・エン、かえん)	p 305 夏衍(シア・エン、かえん)
9 頁	p.337 白毫銀針(びよくごうぎんしん)、	p.337 白毫銀針(はくごうぎんしん)、